

被召得到祝福和作忠心的仆人

創世記 39

[引言] Richard.....我想.....搞.....婚外情.....

当我的好友几年前向我坦白此事时，我无疑感到相当震惊。

我听着他说，他继续为自己辩解。“Richard，我的婚姻已不太顺利一段时间了，你是知道我妻子的，她凡事都高要求，又不理解我。我们不像以前那样经常做爱了。我爱我们的孩子，也热爱我在教会的职分，但我俩间的关系一直没有改善。

最近，会众里有个女孩很关注我。事实上，在我最近的一次布道之后，她来找我，对我赞不绝口，我们交换了电话号码。她说她很想和我出去喝咖啡或吃个饭，以便更多了解耶稣。我真的认为我可以帮助她，说实话.....我不再爱我的妻子了。”

这似乎不太符合我朋友的性格，但我想啊，在诱惑让人措手不及之前，你真不知道一个人会对此做何反应。

我认为他是一个敬虔、正直的人。我们在每周一次的早餐会上一起谈论上帝和神学，能聊好几个小时。我们了解彼此的故事。我们彼此信任。

作为他的朋友，我告诉他，他需要立即切断这段关系，删除她的信息，并将此事告诉他的上司和妻子。我向他保证，我会一直陪着他。他很难接受这个事实，更难做到——但作为一名牧师、丈夫、父亲和耶稣的追随者，他必须这样做。

[需要] 要求基督徒达到的标准比世界所要求的更高。我们生活在容易受试探犯罪的紧张中，同时需要具备抵挡这试探的能力。

[主题] 所以今天我们需要回答的两个问题是：1) “当我们受到罪的引诱时，基督徒该如何应对？” 2) “当我们抵挡诱惑，避免犯罪，但仍然遭受痛苦时，我们该如何应对？”

[导向] 我们今天早上的经文回答了这两个问题。约瑟被他的兄弟们卖为奴隶，他的父亲以为他死了。约瑟此时发现自己成了埃及一个有权势的人的奴隶。他孤身一人，但他相信先祖的神，当试探来临时，约瑟的信仰坚定不移。

[预览] 我们将一起回顾这段经文，并揭示在受试炼和不公的挣扎中，与神的同在和大能有关的三个真理。

[文本] 创世记 39 章第 1 节开始...

1.神与那些他所祝福的人同在（1-6 节上）

我的第一点是，耶和华与他所祝福的人同在。换句话说，祝福是耶和华恩慈的明确标识。整本圣经都应许神对属他的人是信实的。

第 1-3 节：约瑟被带下埃及去。有一个埃及人，法老的内臣，护卫长波提乏从带他下来的以实玛利人手里买了他。2 约瑟住在他主人埃及人的家中，耶和华与他同在，他就百事顺利。3 他主人见耶和华与他同在，又见耶和华使他手里所办的尽都顺利。

我们在这段叙述中看到的前两个人物是约瑟和波提乏。

约瑟即将被他的兄弟们杀死并留在坑里，直到他的兄弟犹大提出了一个“更好”的计划——把他卖给商人们，这就是他最终流落埃及的原因。

波提乏是法老的“护卫长”。法老是埃及统治者的统称，波提乏的职称直译是“首席行刑官”。多么了不起的职衔啊！

MTR: “那么你是做什么工作的？”我是一名刽子手。你呢？通常当我遇到别人并告诉他们我是牧师时，一半的谈话都会结束，但我认为刽子手比我更胜一筹！

波提乏既负责囚犯的安全，也是国王的首席护卫。他是一个有权有势的重要人物！他非常熟悉死亡，也对那些反对法老的人施以严厉惩治。

文本告诉我们波提乏从商人手中买下了约瑟并将他安置在自己的家中，此时我们看到约瑟身上有些特别之处引起了他人的注意.....他身上有样东西让他与众不同！

“耶和华与约瑟同在”这句话在头三节出现了两次，在最后三节（第 21-23 节）又出现了两次。这句话的重复是有意为之，为故事画上了句号，并清楚地表明约瑟即将取得的所有成功都归功于神。

事实上，英文标准译本译为“主”的圣名 YHWH (“耶和华”) 在创世记 37-50 中只出现了 8 次，其中 7 次出现在创世记 39 中。显然，创世记的作者想让我们知道约瑟是神所喜爱的，神与他同在。

我们在之前的设定中没有看到这一点，当时约瑟受到父亲的宠爱，但情形却对他不利——雅各给了他一件华丽的长袍，以表示希望自己去世后由约瑟接管家族事务（这让他的兄弟们非常沮丧！），然而，直到约瑟到达波提乏的家，他才诸事顺利。

经文说“约瑟成了一个顺利的人，第 3 节说：“他主人见耶和华与他同在，又见耶和华使他手里所办的尽都顺利。”

MTR: 你和我如何定义成功？我刚从奥肯纳根的房车旅行一周回来。我遇到了一些拥有大型房车、快艇、大卡车和企业的“成功”人士。物质财富是衡量世俗成功的一个标准，但我们都知道，有些富人的道德品质有问题，与之相处并不愉快！

约瑟的“成功”与他拥有的东西无关。毕竟他是个奴隶。但神赐福于他，赋予他能力并驱动他成为他主人的祝福。

约瑟和你们中许多称威灵顿为家的人一样，都是文化移植者。他不懂埃及语亦或他们的习俗。他们的商业、工业、艺术和医学对他来说也都是全新的。

MTR: 就像许多已经来到加拿大并且仍在过来的勤劳移民一样，如果你想要成功，你必须努力了解这里的语言、文化、制度和做事方式。你必须喜欢（或至少假装喜欢）枫糖浆、肉汁奶酪薯条和加拿大人冰球队（按这个顺序）！

MTR: 是的，约瑟是希伯来人，但他知道要想成功，他需要变得像埃及人一样……他可能还需要学着像埃及人一样走路！

波提乏不仅认可约瑟的能力，还信任他来管理整个家庭和生意收益。虽然约瑟可能比他的同龄人更努力工作，但这不是这段经文的重点。是的，神确实通过约瑟自己的努力使约瑟百事顺利，但重点在于正是耶和华最终令约瑟兴旺，因为回到第 3 节中间：“……耶和华使他所做的一切都在他手中顺利。”

让我们转到经文第 4-6 节……

第 4-6 节: 4 于是约瑟在波提乏眼前蒙恩，侍奉他，并且波提乏派他管理家务，掌管一切所有的。5 自从波提乏派他管理家务和一切所有的，耶和华就因约瑟的缘故赐福给那埃及人的家；凡家里和田间一切所有的，都蒙耶和华赐福。6 于是波提乏将一切所有的都交在约瑟的手中；除了自己所吃的饭以外，别的事一概不知。

在这一部分中，我们首先要解开的是约瑟得到波提乏的青睐。请记住，约瑟得到过他父亲雅各的青睐，但结果并不好，所以我可以想象，约瑟可能会因为比其他奴隶受到更多的关注而感到有点不安。[稍后他会得到其他人的更多关注！]

但我们发现，约瑟因神的缘故而受到波提乏的青睐。约瑟受到主的祝福，甚至波提乏也因约瑟在他家中而受到祝福。约瑟虽为奴隶，但就连波提乏也选择对他显示恩惠，因为约瑟生命中受到的祝福是如此明显。波提乏希望约瑟和他是一队的，因为无论他做什么，他都能大获全胜！

这个圣经应许实际上可以在创世记 12:1-3 中找到。[请记住，亚伯兰（后来改为亚伯拉罕）是约瑟的曾祖父]。

“耶和华对亚伯兰说：“你要离开本地、本族、父家，往我所要指示你的地去。2 我必叫你成为大国。我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。3 为你祝福的，我必赐福与他；那羞辱你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。”（创世记 12:1-3）

MTR: 我有一个朋友，尽管他的家世、资历甚至天赋都不太好，但他却极蒙主恩。普通人得不到他这样的工作，而他甚至都没有申请，就得到了一个又一个令人惊叹的工作。最近，他被美国媒体上一位最著名的名人挖走了。我很感激主把像亚伦这样的人带到了可以传福音的强大之地，因为他是耶稣的忠实追随者，每次都将自己的未来交托给神！神祝福忠诚，并使有了对神忠诚的这个工具比没有祂时更加成功。

第 5-6 节说“...耶和华赐福给波提乏，凡家里和田间一切所有的，都蒙耶和华赐福。6 于是波提乏将一切所有的都交在约瑟的手中；因约瑟的缘故，除了自己所吃的饭以外，别的事一概不知。”

波提乏一家得到的祝福是如此周全，以至于他显然可以无拘无束地离开家（包括离开他妻子很长一段时间）并专注于其他事务。

很明显，文中并没有说“他除了妻子以外什么都不关心”，而是说“他除了吃的食物外什么都不关心”。

MTR: 伙计们，我不是天才，但你们应该更关心你们的妻子而不是你们的牛排！（是的，包括你 Vinh）。

但作为丈夫的我们多年来都没有弄明白的这些真相，祝福也不是一夜之间降临到约瑟或波提乏身上的。

约瑟 17 岁来到埃及，通过一些简单的计算，我们知道他在波提乏家里总共呆了约 11 年。约瑟是一个忠实的奴隶，出色地履行了自己的职责。而我们，作为基督徒，被要求忠实地履行职责，并面对试探。

[过渡] 神呼召约瑟离开埃及，在波提乏家中做一名勤劳的奴隶。就像祂为你我的生命和事工做预备一样，神也预备好约瑟，让他在埃及完成祂预先为他准备的工作。但约瑟的试炼和成长之旅尚未结束……

2.神赐那些他祝福的人力量去抵挡试探 (v.6b-20)

我的第二点是，主赐予那些他所祝福的人力量，使他们能够抵挡试探。基督徒成熟的标志是，一个人在胜过罪的方面不断成长。事实上，所有基督徒都会受试探，但忠实的基督徒会不惜一切代价逃避试探！正如我们将看到的，约瑟所付的代价就是他的自由。

第 6-10 节：6b. 约瑟长得秀雅俊美。7 过了些日子，他主人的妻以目传情给约瑟，说：“你与我同寝吧。”8 约瑟却不肯，对主人的妻说：“看哪，家中的一切，我主人都因我一无所虑，凡所有的都交在我手里。9 在这家里，没有比我大的，并且他没有留下一样不交给我，只留下了你，因为你是他的妻子。我怎能作这大恶，得罪神呢？”10 后来她天天与约瑟说，约瑟却不听从她，不与她同寝，也不与她在一处。

在接下来的四节经文中，我们看到主并没有阻止约瑟受试探。

第 6 节 - 经文说约瑟长得英俊，我们可以推测他当时大概 27-28 岁。肯定比波提乏年轻，但我们不知道他年轻多少，大概也比波提乏的妻子年轻。不管怎样，他的长相多多少少让自己获得青睐，但也招致了一些不必要的关注。

第 7 节 - 除了约瑟的长相，人们对波提乏夫人以及她为什么如此主动地追求约瑟有一些猜测。她性生活受挫了吗？她是否非常想成为一名母亲，因为波提乏先生不能让她生育？也许她看到了约瑟的体格、职业品德、才华和来自主的祝福，认为他会成为绩优股？她是不是想报复她的丈夫？

经文没有说。但它确实强调了她那强势的命令。希伯来语的字面意思是“让我们躺下一起做爱吧！”[感叹号]。

一位评论家认为，波提乏夫人对待男奴约瑟就像波提乏先生（或当时的许多其他男主人）对待女奴一样，强迫她们随时发生性关系。这种说法很有道理，也解释了

当约瑟不断拒绝她的求爱时她的反应——她没有受到尊重……她的丈夫不理睬她，甚至男奴也不理睬她！

MTR: 人们为罪的合理化找的借口真是令人吃惊！遭拒绝并不是搞婚外情或看色情片的借口。丈夫们，这里有一些免费建议：如果你想让你的卧榻暖起来，先用一杯茶和一段对话来温暖你的沙发！婚姻很难，但并非不可能。

试探是真实存在的，影响着所有人，无论是单身还是已婚。上帝允许试探进入我们生命的一个原因是让我们圣洁，让我们更像他的儿子耶稣基督（他受试探却不致犯罪）。

在他的主权意志中，主并没有阻止约瑟远离诱惑者（波提乏夫人），也没有阻止他受试探。而这个“考验”是约瑟成长为上帝希望他成为的人的关键。

那么约瑟如何回应呢？...

第 8 和 9 节：8 约瑟不从，对他主人的妻说：“看哪，家中的一切事务，我主人都不知道，他把所有的都交在我手里。9 在这家里，没有比我大的，也没有留下一样不交给我，只留下了你，因为你是他的妻子。我怎能作这大恶，得罪神呢？”

经文告诉我们，约瑟拒绝波提乏夫人的求爱有三个原因：

1. 他不会辜负他主人波提乏的信任（39:8）

2. 他尊重婚姻的神圣性（39:9）

3. 他认为通奸是错误的，是得罪神的（39:9）

让我们快速查考一下约瑟他自己失能的家庭，看看性罪孽已经变得多么普遍，以及当试探来临时约瑟持有怎样的见解：

- 亚伯拉罕和撒拉（同父异母的兄弟姐妹和丈夫/妻子）不相信上帝会赐予孩子的应许，结果夏甲生下了以实玛利，因此犯了罪（创世记 16）。
- 亚伯拉罕说撒拉只是他的妹妹（而不是他的妻子），亚比米勒差点与她同寝，因此犯了罪（创世记 20）。
- 约瑟的妹妹、雅各唯一的女儿底拿被示剑强暴（创世记 30）。
- 他的兄弟流便与雅各的妾辟拉发生关系（创世记 35），结果在创世记 49 中失去了长子权（作为雅各的长子）。
- 趁约瑟不在场时，他的兄弟犹大向妓女求爱并与她发生性关系，而这个妓女原来是他的儿媳塔玛，她怀孕了（创世记 38）。

毋庸置疑，约瑟的家族里有性犯罪的历史，他知道与波提乏夫人同寝的后果。

MTR: 你成长过程中家庭中的性犯罪是什么？[暂停] 虽然研究表明，我们的大脑中始终存在原生家庭（这是我们最初学会应对痛苦的方式），但圣经不允许我们将自己的罪归咎于他人。但是，如果你想要健康并胜过罪，了解原生家庭如何影响你的大脑非常重要。

MTR: 在关怀事工中，我们定期提供各种纯洁欲望课程、自由研修会和圣经辅导，您可以在其中深入探讨伤痛，在安全和保密的环境中分享，并获得所需的治疗。

[您也可以在礼拜结束后下来祈祷或与我或其他人交谈]

第 10 节：后来她天天和约瑟说，约瑟却不听从她，不与她同寝，也不和她在一处。

我喜欢这里的语言：“他不听从她”、“与她同寝”或“和她在一处”。这是一个非常重要的再犯预防策略。他可能不仅对频繁和持续的追求感到恼火，而且他积极地试图避开她。回避和禁欲都是应对试探的有效方法，但它们并非万无一失，因为虽然你可以控制你的身体和你的行为（大多数情况下），但你无法控制他人。

让我们看看约瑟如何继续回应……

第 11-12 节：11 有一天，约瑟进屋里去办事，家中人没有一个在那屋里，12 女人就拉住他的衣裳，说：“你与我同寝吧！”约瑟把衣裳丢在妇人手里，跑到外边去了。

从各方面看，约瑟一直都在努力做正确的事情，做他想做的事！直到有一天，波提乏夫人伏击了他。

我们在第 11-12 节中注意到的关于约瑟的头几件事之一是，虽然我相信他在没有其他人在场时放松了戒备进了屋子，但他逃离伏击现场的做法是正确的。这是最好的选择，因为主与他同在，主赐他力量做出正确的选择，就像保罗在哥林多前书 6:18 中所说的那样——“逃避淫行！”

撒旦会欺骗你、迷惑你走向罪，但上帝会给我们力量和清晰的思路来帮助我们像约瑟一样逃离！

MTR: 2012 年至 2014 年间，我一直在与自己的性瘾激烈争战，我学会了“逃离”的艺术。我做出了艰难但极其必要的选择，逃离有毒的“损友”、酒精、毒品、家庭互联网（长久上网）、电视、室友和公寓以及我的邻里。我走不同的路线回家，并因为周末不和队友出去而受到很多言语抨击。我有一个坚实的教会社区和一个有效的逃离计划，而且它奏效了。

约瑟夫在逃离波提乏夫人时很好地利用了他的逃避计划！

MTR: 如果你正在与色情作争战，那么你需要像约瑟一样有一个逃避计划。逃离你所在的正受试探的任何房间。出去散步。给你信任的人打电话，他知道你的挣

扎。反思你對自己、你的妻子和你的孩子許下的承諾。引用經文。禱告並祈求聖靈賜予力量和智慧。無論你做什么，都不要獨自對抗試探！

危急時刻需要採取明智的措施。如果你迫切地想要避免犯罪，那麼你就應該明智地選擇與誰接觸以及接觸什麼！

第 13-18 節：13 婦人見約瑟把衣裳丟在她手裡跑出去了，14 就叫了家裡的人來，對他們說：“看哪，他帶了一個希伯來人進入我們家裡，要戲弄我們。他到我這裡來要與我同寢，我便大聲喊叫。15 他聽見我放聲喊起來，就把衣裳丟在我這裡，跑到外邊去了。”16 婦人把約瑟的衣裳放在自己那裡，等到他主人回家，17 就對他如此如此說：“你所帶到我們這裡來的那希伯來人進來要戲弄我。18 我放聲喊起來，他就把衣裳丟在我這裡跑出去了。”

我們首先注意到的是，在這六節經文中，“衣服”這個詞出現了四次。這並不是巧合。

在創世記 27 章中，約瑟的父親雅各給他的那件彩衣成了約瑟和他兄弟之間的絆腳石。那件衣服被剝下，落入那些想要傷害約瑟的人手中。它最終被呈給雅各，以“確認”約瑟的死亡。約瑟失去了那件衣服，但神還是讓他興旺。

在創世記 39 章中，我們看到另一件衣服被脫下，它最終落入了想要傷害約瑟的波提乏夫人手中。這件衣服最終交給了波提乏先生，他挑起了他們主奴關係的“終結”，並最終把約瑟投入大牢。約瑟失去了那件衣服，但上帝還是讓他興旺。

波提乏：在第 14 和 17 節中，她說：“你們看，他帶了一個希伯來人到我們中間來戲弄我們。”“他”指的是波提乏先生。她試圖讓家裡的其他人站在她這邊，搶先指責她的丈夫把約瑟帶進了家門。

一些評論家指出，她对波提乏的指责表明了她对婚姻完全不满意，这解释了她对约瑟的追求行径。

MTR：妻子們/丈夫們。不要說彼此壞話！當你開始向另一個異性抱怨你的配偶時，婚外情就開始了。不要這樣做！

如果你有抱怨，直接找他們談談或尋求專業的婚姻諮詢。

讓我們繼續.....

第 19 節 - 約瑟的主人聽見他妻子對他所說的“你的僕人如此如此待我”的話，就生氣了。20 約瑟的主人把他下在監裡，就是王的囚犯被囚的地方，他就在那裡被囚禁。

波提乏、约瑟和家里的其他男人都没有回应波提乏夫人对约瑟的指控，这很能说明问题。波提乏夫人再次将“他的仆人”归咎于波提乏，尽管她满心希望约瑟满足她的私欲。

经文说波提乏的愤怒“被点燃了”，但没有说明原因。

问：他是否因为约瑟袭击他的妻子而生气？当然，如果他相信这是真的。

问：作为一个地位很高的人，他是否因为妻子的罪被公之于众而生气？

问：他是否因为现在不得不“处理”约瑟而生气，他的家庭将不再因他而蒙祝福，也许这意味着经济损失？

波提乏很生气，却没有处死约瑟（记住，他毕竟是首席行刑官！）。这告诉我们，他并不真的相信妻子的指控，因为如果他相信，约瑟就死定了。

第 20 节 – 此外，波提乏将约瑟关押在国王囚犯住的监狱中。这很可能是关押“政治”囚犯而不是惯犯的地方。

约瑟曾是他兄弟手中的囚犯，现在他再次发现自己成了囚犯——而且两次都没有犯任何罪！

我无法想象约瑟会怎么想。他尽了一切努力成为一个好儿子和一个勤奋、成功的奴隶。他对波提乏非常忠诚，拒绝与主人妻子同寝来，通过这种方式来荣耀神。我的意思是，这个人还能做什么？

然而……他发现自己被不公地关进了监狱。

[过渡] 我有一个亲密的基督徒朋友，在我讲道此时，他被关在国外监狱里，因为他被指控犯下一项罪行，他说他没有犯罪，我相信他没有。他的律师有不在场证明，但指控仍然存在。我知道安德鲁相信上帝会帮助他度过这段可怕而漫长的痛苦。我不知道所有的答案，但我知道主经常通过我们遭受不公的痛苦来做祂的熬炼工作，因为我们借此学到了恩典，以及从上帝那里得到恩典并将其延伸到他人身上的重要性。这引出了我的第三点也是最后一点……

3. 神赐福那些遭受不公待遇的人（21-23 节）

今天上午我们要讲的第三点是，耶和华祝福那些遭受不公对待的人。

约瑟不是罪犯。他是一个正直的人。他的父亲雅各信任他。波提乏信任他。我不想剧透电影的结局，但他最终甚至得到了法老和那些想杀死他的兄弟们的信任！但最重要的是，耶和华信任约瑟，并利用他完成祂在埃及对以色列人的工作。

让我们进入最后三节经文……第 21 节

21 但耶和华与约瑟同在，向他施恩，使他在司狱的眼前蒙恩。

再一次，尽管人们试图伤害约瑟，但耶和华却饶了他的性命。虽然其他人想夺走约瑟的祝福，但耶和华仍然祝福约瑟，第 21 节提醒我们，耶和华甚至在监狱里也祝福约瑟。在这里我们发现另外两处“耶和华与约瑟同在”的陈述，提醒我们耶和华从未离开过他。

MTR: 我们很容易认为主抛弃了我们，不是吗？尤其是当我们得悉诸如生病、家人去世或被解雇等坏消息时。或者当我们因为与家人或同事分享信仰而受苦时。

主不仅与约瑟同在，还向约瑟展示了他的“坚定不移的爱”。这是希伯来语单词“chesed”，由于其含义深刻，几乎不可能翻译成英文。接近的翻译是“忠心的爱”、“永恒的爱”或“慈爱”。这个词最常用于描述上帝对他的子民的爱，这种爱与他忠实地信守他的约有关。

MTR: 我妻子的名字是“Jesed”，其中有一个西班牙语字母 J，而不是希伯来语字母“chet”。她的名字也是用同一个词命名的，过去 10 年里，每天醒来都能想起上帝忠心的爱（以及我是多么的不配！），真是蒙福啊。

在第 21 节中，上帝向约瑟展示了他的“忠心的爱”，并提醒他，神在创世记第 12 章中与其曾祖父亚伯拉罕立约的应许（让以色列成为一个伟大的国家）。

约瑟在狱中受苦并不是他的故事的结束，而是在叙事中引入未来盼望的部分。

耶和华使约瑟入狱，是为了以色列民不仅要存活下来，还要兴起，为他们进入应许之地做准备。如果约瑟没有被卖为奴，没有被波提乏夫人引诱，没有被波提乏先生投入大牢（而不是被处死），没有被关进只关押法老囚犯的特殊监狱，这一切都不可能发生。

第 22 和 23 节：司狱将监里所有的囚犯都交给约瑟。他们在那里所办的事，都是经他的手。23 凡在约瑟手下的事，司狱一概不察，因为耶和华与约瑟同在。耶和华使他所做的尽都顺利。

这里我们可以看到第 4-6 节的平行经文，约瑟得到了波提乏的青睐。约瑟是一个特别的人。他是一个正直的人，其他人都注意到了这一点；但最重要的是，他是一个在遭受不公待遇时蒙神祝福（蒙神复兴）的人。是主让他在司狱眼中得到青睐，是主让约瑟所做的一切尽都成功。

MTR: 你相信主会赐你成功吗？不论是你的约会生活？或是你的学业？还是你的生意？如果你不相信主，你就只会相信自己，当事情进展顺利时，你会把所有的功劳都归于自己，当事情进展不顺利时，你就会责怪上帝！

约瑟的故事不只是关乎约瑟，而是关乎神！我们的生活也是如此。神会祝福和使用那些遭受不公待遇的人。这可能需要时间，但正是因为神，你才会成功。

约瑟蒙福和抵挡试探的故事是神精心计划的不可或缺的一部分。神的杰作一直都是关于耶稣基督的——正如圣经告诉我们的，他来自以色列国的犹大支派——这个国家之所以存活下来，是因为神祝福了一个名叫约瑟的忠心的人。

[福音] 像约瑟一样，耶稣不被接纳。像约瑟一样，耶稣被捕并遭受不公。像约瑟一样，他相信天父的良善和完美意志，并被发现是忠实的——2000年前，他忠实地走上十字架，流宝血为你我的罪付上代价。如果没有神为我们所做的工，我们任何人都无法成功地偿我们的罪。并且因为耶稣从死里复活，我们可以相信拯救约瑟和以色列国的神——会履行他的约，信守爱和应许，信实地救我们脱离罪和死亡！但我们必须永远只信任他，除他之外别无其他。如果你从未信过耶稣，今天就这样做吧！

[总结]

[摘要] 上帝总是祝福他的孩子们。与他们同在。虽然上帝的熬炼精金的工作经常发生在苦难和不公的境况中，但忠心的基督徒会不惜一切代价逃避试探！

[图片重现] 我希望我那位受到外遇引诱的朋友也能这样。我希望他像约瑟一样，跑出门，再也不见那个女人。可悲的是，他没有。没过多久一切都真相大白，他的妻子发现他有婚外情。我的“亲密”朋友，一个非常有天赋，前途光明的传教士，不再是牧师了。他被立刻解雇，被迫搬迁。他失去了妻子。他失去了孩子。他失去了事业。他失去了使命呼召。一个硕士毕业生和一个非常聪明的人，只能在快餐店和现在的二手车行业流连找工作。曾经是一个前途光明、正直的人，却失去了一切，因为他在婚姻中没有信任倚靠神，没有逃离试探。上帝呼召我们得祝福，但我们也被召要忠心。让我们祷告。**[Pr. RICHARD PRAY]**Let's pray. **[Pr. RICHARD PRAY]**

[祝福]

24 那能保守你们不失脚，叫你们无瑕无疵、欢欢喜喜站在他荣耀之前的我们的救主，独一的神，25 愿荣耀、威严、能力、权柄，因我们的主耶稣基督归与他，从万古以前并现今，直到永永远远。阿们。（犹大书 24-25）